
Патрыятычная  акцыя  “дарогамі
памяці”:  гісторыя,  якая
аб’ядноўвае
Міжрэгіянальная  акцыя-аўтапрабег  “Дарогамі  памяці”,
прысвечаная Дню Перамогі, прайшла ў Гомельскім і Жлобінскім
раёнах. Патрыятычнае мерапрыемства, ініцыяванае камісіямі па
справах  непаўналетніх  пры  садзейнічанні  аддзелаў  унутраных
спраў, праводзіцца другі год запар.
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Сёлета ўдзельнікамі акцыі-аўтапрабегу сталі прадстаўнікі шасці
ўстаноў адукацыі Гомельскага і Жлобінскага раёнаў, у тым ліку
навучэнцы Галавінскай сярэдняй школы, Спецыялізаванага ліцэя
МНС  і  Гомельскага  кадэцкага  вучылішча.  Хлопцы  пераадолелі
адлегласць у 300 кіламетраў, каб лепш даведацца пра гісторыю
краіны і лёсы яе герояў.

–  Галоўная  мэта  праекта,  якую  мы  пастараліся  ўвасобіць,
заключалася ў тым, каб аб’яднаць розных дзяцей і падлеткаў
агульнай ідэяй. Бо акцыя ўключала не толькі аўтапрабег па
памятных месцах, звязаных з ваеннай гісторыяй, але і флэшмоб,
творчыя конкурсы, займальную квэст-гульню, прысвечаную героям
Вялікай  Айчыннай  вайны,  —  адзначыла  адзін  з  арганізатараў
мерапрыемства,  намеснік  старшыні  камісіі  па  справах
непаўналетніх  Гомельскага  райвыканкама  Кацярына  Волчак.

Першай  на  патрыятычным  маршруце  наведалі  брацкую  магілу  ў
аграгарадку  Улуковье,  дзе  пахаваны  астанкі  180  савецкіх



воінаў,  затым  рабяты  усклалі  кветкі  да  помніка  ў  пасёлку
Перамога.  У  аграгарадку  Урыцкае  навучэнцы  даведаліся  пра
мужных  герояў  вайны,  сярод  якіх  былі  жыхары  Урыцкага
сельсавета-легендарныя танкісты, браты Крычаўцовы, і ўшанавалі
памяць воінаў ля велічнага манумента.





У Жлобіне, наваколлі якога ў гады Вялікай Айчыннай вайны сталі
месцам кровапралітных баёў, хлопцы пабывалі ля брацкай магілы
воінаў-вызваліцеляў.  Жлобінскі  Чыгуначны  вакзал  стаў  месцам
правядзення  вялікага  флэшмобу:  больш  за  250  прадстаўнікоў
розных пакаленняў выканалі тут песню «Кацюша», якая зараджала
мужнасцю і натхняла на подзвігі савецкіх салдат.







Пасля такой аб’яднаўчай акцыі артыстам імправізаванага хору не
хацелася расставацца, але наперадзе ва ўдзельнікаў акцыі была
яшчэ  адна  дарога  –  да  мемарыяла  дзецям-ахвярам  вайны  ў
Чырвоным  Беразе,  дзе  трагедыя  ваеннага  часу  адчуваецца
незвычайна востра і не можа не выклікаць душэўнага водгуку.





Пасля  доўгага  падарожжа  хлопцы  прынялі  ўдзел  у  творчых
конкурсах  і  квэст-гульні  «мы  памятаем»,  у  якіх  змаглі
прадэманстраваць  веданне  гісторыі,  крэатыўнасць,  а  таксама
спрыт  і  кемлівасць.  Лепшыя  былі  адзначаны  дыпломамі  і
падарункамі, але прайгралі сябе не адчуваў ніхто. Патрыятычная
акцыя многае дала кожнаму. Яе ўдзельнікі зноў адчулі гонар за
краіну і датычнасць да нашчадкам пакалення Пераможцаў.
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